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DOCUMENT REPONSE QUESTION 1

A (sur 3 pomts)

_Production d’énergie | ~ Partie du batiment
La production de chaleur par les teli
générateurs d’air chaud areliers
La production d'eau chaude par chaudiére b
murale a ventouse ureaux
La production d’eau glacée Climatisation des bureaux
B (sur 11 pomts) _ -
- Repére _Dénomination .~ | . -Fonction :
1 Vanne (retour eau Isoler' le groupe d'eau glacee en
glacée) période hivernale
5 Thermometre Mesurer la température départ et retour
. . Assurer la circulation de l'eau dans le

6 Pompe de circulation| "~ .
circuit hydraulique

8 Ballon tampon Assurer une réserve d'eau froide

, , Compenser la dilatation du fluide en

9 Vase d’expansion . o i

fonction des variations de température
N Assurer la préparation d'eau chaude

10 Chaudiere prep

servant au chauffage

C (sur6 points(4-1-1 ))

 GENERATEURS D’AIR CHAUD

Marque : ACTI Type : ACNH 200 Puissance : 232 Kw
Débit d’air : 13 000 m*/h & 15°¢ |AT : 50°¢ Pression disponible : 25 mmCE
M e Nbre de phase : 3 Puissance : 55 Kw-75 cv

B Marque : CUENOD | Type : C225-6257-P300-D20/20-T1 |Nbre d’allures : 2

Marque : ANEMOTHERM Type : DJ 15-2

Simple (S) ou double (D) : D Marque X WILO Type TOP SD 40/7 Vitesse : 3
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ey, DOCUMENT REPONSE QUESTION 2
" (sur 20points)
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DOCUMENT REPONSE QUESTION 3

Devis de tuyauterie (sur 20 points) :

T PAx

Qu'a,hf_it‘éf L ’Dg’é-n omination | unitaire HT | PTiX HT
16 m |Tube acier @1/2 2.33 37.28
66 m |Tube acier @ 2 2.76 182.16

9m |Tube acier @1’ 407 36.63
lém |Tubeacier @ 1'1/4 5.22 83.52
11m |Tube acier @ 1'1/2 6.01 66.11
76 m |Tube acier @ 2' 8.36 635.36

Prix total HT 1041.06
TVA 19.6% 204.05
Prix total TTC 1245.11
En €
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DOCUMENT REPONSE QUESTION 4

A (sur 6 points) :

Sélection du matériel électrique

F1.21 LR2-D1306 1a16A 15A

B (sur 4 points) :

La valeur de la tension est de: 230 V

C (sur 10 points) :

Ils sont tous les 3 utilisés pour équilibrer leur déformation lors du
passage du courant. Si un seul n'est pas parcouru par le courant, un
déséquilibre apparadit et le relais thermique déclenche.
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DOCUMENT REPONSE QUESTION 5

Chronographe de fonctionnement :

Mise en régime de température Chauffage bureaux

50°c

X
)

<
heure de mise en route ? 30 min.

A (sur 5 points) :

La puissance totale des chaudiéres estde 46 Kw

B (sur 5 points) :
Calcul de Q:

Q =m xC x AT = 1980 x 4.18 x (50 - 20) = 248 292 K

C (sur 5 points) :
Calcul de t:

T=Q/P=248 292/ 46 =5 397 s = 1 h 30 min.

D (sur 5 points) :
Calcul de I'heure:

H=8h-30min. -1 h30min. =6h
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DOCUMENT REPONSE QUESTION 6

A (sur 10 points) :
N | ‘Désignation
1 Coffret de sécurité
13 Moteur
4 Transformateur
6 Pressostat gaz
1" Condensateur
12 Volute
13 Turbine
15 Téte de combustion
18 Joint
20 Electrode d'allumage

B (sur 6 points) :

Le pourcentage d’excés d’air est de: 40 %

C (sur 6 points) :

Pour rectifier cette combustion, on doit intervenir sur:

La vis de réglage de l'ouverture du volet dair.
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